
Рішення разової спеціалізованої вченої ради 1/23 
про присудження ступеня доктора філософії

Разова спеціалізована вчена рада Львівського державного університету 

фізичної культури імені Івана Боберського, м. Львів, Міністерства освіти і науки 

України прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії з галузі 

знань 01 Освіта/Педагогіка Лисейку Костянтину Володимировичу на підставі 

прилюдного захисту дисертації «Розвиток ігрових видів спорту в територіальних 

громадах Івано-Франківської області» за спеціальністю 017 Фізична культура і 

спорт.

08 вересня 2023 року.

Лисейко Костянтин Володимирович 1989 року народження, громадянин 

України, освіта вища: у 2015 році закінчив Прикарпатський національний 

університет імені Василя Стефаника здобув ступінь вищої освіти магістр, 

спеціальність «Фізичне виховання», професійна кваліфікація «Викладач 

фізичного виховання, організатор туристичної роботи».

З 2021 року аспірант Прикарпатського національного університету імені 

Василя Стефаника за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт (вечірня 

форми навчання, місця понаддержавного замовлення).

Відрахований з Прикарпатського національного університету імені Василя 

Стефаника 07.02.2023 р. наказ №68 у зв’язку із переведенням до іншого закладу 

освіти.

Зарахований аспірантом на другий рік заочної форми навчання Львівського 

державного університету фізичної культури імені Івана Боберського на 

спеціальність 017 Фізична культура і спорт з 01.02.2023 року, наказ № 27-р. 

(кафедра теорії спорту та фізичної культури).

Працює викладачем кафедри спортивно-педагогічних дисциплін 

Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника



Міністерства освіти і науки України, м. Івано-Франківськ з 2022 року до цього 

часу.

Дисертацію виконано у Львівському державному університеті фізичної 

культури імені Івана Боберського, Міністерства освіти і науки України, м. Львів.

Наукові керівники:

- Яців Ярослав Миколайович, кандидат педагогічних наук, доцент, 

Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника, декан 

факультету фізичного виховання і спорту, професор кафедри спортивно- 

педагогічних дисциплін.

- Пітин Мар’ян Петрович, доктор наук з фізичного виховання та спорту, 

професор, Львівський державний університет фізичної культури імені Івана 

Боберського, професор кафедри теорії спорту та фізичної культури.

Здобувач має 13 наукових публікацій за темою дисертації, з них 10-у 

наукових фахових виданнях України; 0-у закордонному виданні; 3 - тези 

доповідей; 0 - монографій, у тому числі:

1. Лисейко КВ, Яців ЯМ, Пітин МП. Зміст наукового обговорення розвитку 

ігрових видів спорту в Україні в умовах децентралізації. В: Тимошенко ОВ, 

редактор. Науковий часопис НПУ імені М. П. Драгоманова. Серія 15, Науково- 

педагогічні проблеми фізичної культури (фізична культура і спорт). 36. наук. пр. 

Київ; 2021; 12(144)21, с. 84-90. Особистий внесок здобувана полягає у 

нагромадженні наукової інформації та її інтерпретації

2. Лисейко К. Базові показники розвитку ігрових видів спорту Івано- 

Франківській області за 2019-2021 роки. Спортивна наука та здоров’я людини. 

2022;2(8):93—105.

3. Лисейко КВ, Яців ЯМ, Пітин МП. Показники виконання нормативів КМС та 

І розряду спортсменами з ігрових видів спорту Івано-Франківської області за 

2018-2021 роки. В: Тимошенко ОВ, редактор. Науковий часопис НПУ імені М. П. 

Драгоманова. Серія 15, Науково-педагогічні проблеми фізичної культури (фізична 

культура і спорт). 36. наук. пр. Київ; 2022;6(151)2022, с. 86-91. Особистий внесок



здобувана полягає у аналізі документальних матеріалів, обговоренні та 

узагальненні результатів.

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради:

Данилевич Мирослава Василівна, доктор педагогічних, професор, 

Львівський державний університет фізичної культури імені Івана Боберського, 

професор кафедри фітнесу та рекреації, декан факультету фізичної терапії та 

ерготерапії, оцінка позитивна, зауважень які б знижували оцінку науково- 

практичної цінності роботи немає.

Томенко Олександр Анатолійович, доктор наук з фізичного виховання і 

спорту, професор, Сумський державний педагогічний університет імені 

А. С. Макаренка, завідувач кафедрою теорії та методики фізичної культури, оцінка 

позитивна, є пропозиції та дискусійні положення, але зауважень які б знижували 

оцінку науково-практичної цінності роботи немає.

Дорошенко Едуард Юрійович, доктор наук з фізичного виховання та спорту, 

професор, Запорізький державний медико-фармацевтичний університет, завідувач 

кафедрою фізичної реабілітації, спортивної медицини, фізичного виховання і 

здоров’я, оцінка позитивна, є недоліки і дискусійні моменти, але зауважень, які б 

знижували науково-практичну оцінку роботи немає;

Бондар Анастасія Сергіївна, кандидат наук з фізичного виховання та 

спорту, доцент, Харківська державна академія фізичної культури, завідувач 

кафедрою менеджменту фізичної культури, оцінка позитивна, виникли певні 

міркування, що вимагають окремих уточнень і пояснення, але зауважень, які б 

знижували науково-практичну оцінку роботи немає.

Хіменес Христина Робертівна, кандидат наук з фізичного виховання та 

спорту, доцент, Львівський державний університет фізичної культури імені Івана 

Боберського, доцент кафедри теорії спорту та фізичної культури, оцінка позитивна, 

наявні певні компоненти, які мають дискусійний характер, але зауважень, які б 

знижували оцінку науково-практичної цінності роботи немає.

Результати відкритого голосування членів разової спеціалізованої вченої ради:



«За» - 5 членів ради, 

«Проти» - немає, 

«Утримався» - немає.

На підставі результатів відкритого голосування разова спеціалізована 

вчена рада присуджує Лисейку Костянтину Володимировичу ступінь 

доктора філософії з галузі знань 01 Освіта/Педагогіка за спеціальністю 017 

Фізична культура і спорт.


